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Nom Prénom

Ecole
date
à Madame, Monsieur l’inspecteur de l’Education Nationale

Objet : Temps de formation
Madame, Monsieur
L’ICEM 49, groupe départemental de l’Institut Coopératif de l’Ecole Moderne – Pédagogie Freinet, association reconnue et agréée par le ministère de l’Education Nationale, se réunit régulièrement hors temps scolaire tout au long de l’année. Notre groupe compte actuellement une trentaine d’enseignants adhérents dont je fais partie en temps que membre actif (ou président, trésorier…..)
Nos réunions ont lieu le deuxième mardi scolaire de chaque mois, de septembre à juin de 18h30 à 20h30. Nous organisons également quatre journées de formation réparties sur les différentes vacances scolaires.  A l’occasion de chaque réunion, nous travaillons sur un thème défini lors de l’Assemblée générale de septembre. Ces rencontres nous permettent d’avancer collectivement dans notre réflexion pédagogique et de faire évoluer nos pratiques. Les comptes-rendus de ces différents évènements sont publiés via notre site internet ICEM 49.
En outre, nous avons organisé le mercredi 25 avril 2012 une journée de formation : “Démarrer en pédagogie Freinet” qui a réuni 70 personnes et nous renouvelons ce stage cette année le mercredi 15 mai 2013 pour une journée complète également. De plus, notre groupe a été sollicité pour mettre en place une animation pédagogique sur le thème du Lire – Ecrire au cycle 2. Nous sommes prêts à renouveler cette coopération dans le cadre de la formation continue et initiale des enseignants.

Nous avons constaté que ces moments d’échange et de réflexion pédagogique correspondent à un volume horaire annuel de 44 heures. C’est pourquoi, nous souhaiterions que ce temps de travail soit officiellement reconnu et pris en compte dans le cadre des animations pédagogiques.
Nous vous remercions de l’attention toute particulière que vous réserverez à notre demande et restons à votre disposition pour tout renseignement complémentaire.

Dans l’attente de votre réponse, nous vous prions d’agréer, Madame, Monsieur l’inspecteur, l’expression de nos salutations respectueuses.
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